

# 为怀孕，老公打飞的 白忙活，老婆狂纠结



**嘀咕**

今日主持:黄艳 QQ:1105198047

## 为生孩子，老公每月 飞来飞去

五年前，28岁的小秦嫁给了30岁的老公。“开始没刻意想着要孩子，觉得有没有缘分吧。”小秦不急，老公也不急，两人分居两地，不是你来就是我往，生活得浪漫随性。“我们事业上都挺顺的，谁也舍不得放弃，所以就一直分居着，但从没影响过感情。”

三年前，小秦30岁了，身边的女友都成了孩子的妈。老公说，我们也生一个吧，虽然自己的事业处在上升期，但小秦并没有反对，因为双方父母都拍着胸脯打保票，小秦负责生，他们负责养。“从此就不设防了，可三年了，就是没怀上！”

小秦和老公开始慌了，是不还是谁有毛病？“我去了孕前检查，医生说我什么问题都没有，老公也去检查，也没有问题。”检查完，小秦和老公更着急了，有毛病可以治，没毛病还是怀不上该怎么办呢？

听有经验的朋友说，可以测排卵增加受孕几率。“我自己测了好几个月，但没效果。”自从开始测排卵，小秦的老公就开始每月踩着点打“飞的”回来。



漫画 俞晓翔

管多忙都得放下来，就算现在怀孕也是高龄产妇了，可怎么还是怀不上呢？”

## 压力大，老公一回南 京就生病

一年多时间过去了，老公打“飞的”每个月都要花上1000多块，孩子却迟迟没来报到。

“从三个月前，我就开始去医院测排卵了，每次100多块，看到有即将成熟的卵泡就喊老公回来。他压力也大，回来不是发烧就是拉肚子，这样生出来的孩子会不会受影响呀？”让小秦很失望的是，这个月又没消息。

“为了要怀孕，我应酬时从不喝酒，最爱吃的辣椒也戒了，还坚持吃叶酸。老公也是不敢抽

烟，不敢喝碳酸饮料。”小秦说，以前别人问起都说是为了“希望工程”，现在不好意思这么说了，因为人家一定会想，这么久没动静，是不是有问题？

“还有，如果一直怀不上，老公会不会变心？”小秦越想越慌，老公对自己一直都很好，但他特别想要孩子，已经到了想疯了的地步。“看到人家可爱的宝宝在路上走，他就眼睛发直，路都走不动了。”这样下去，小秦真怕因为没孩子影响两人的感情。

小秦做了最后的打算，要是再怀不上，就辞掉南京的工作，到深圳和老公在一起。

快报记者 黄艳

**小编感言:**其实生活中像小秦这样的人挺多，31岁的同事小吴刚刚生完孩子，她就深有感触，“我们也是分居两地，开始一直怀不上，心理压力很大，可是越急越没动静。没想到，就在我们放弃的时候，惊喜出现，竟然怀上了！”也许，身心放松了，“好孕”就来了。

看到小秦为了怀孕如此纠结，你有什么话要说？欢迎登录“都市圈网”(www.dsqq.cn)完美女人帮论坛发表你的观点帮帮她！



**谈婚论嫁**

热线:96060

## 婚纱不管租或买 咋都这么贵？

眼看临近“五一”，要结婚的情侣多，计划采购婚庆用品的更多。面对琳琅满目的婚纱，新娘子们却有些无所适从。

小吴打算5月份办婚礼，她最近的头等大事就是挑选合适的婚纱。

“之前我一直觉得买婚纱太贵了，就想租几套穿穿吧。”结果，打听了几家婚纱店才发现，租婚纱也不便宜。那些几百元租金的婚纱，大多款式陈旧，还有些污渍，而稍微漂亮干净一些的，价格就“蹭蹭”上去了。有的婚纱影楼动不动就把婚纱冠上“产自台湾”“巴黎进口”等名头，租金也随之抬高到了千元甚至上万元。

那自己订做一套，是不是会相对划算些呢？刘小姐也在挑选婚纱，她打算花钱定做一套，但是咨询了一些店后，她发觉目前南京没有几家能提供手工制作的婚纱店。接待人员都说制作厂在外地，不能现场看到，这让她不太放心。同时她还听说，一些婚纱店所谓的从上海或香港等地直接进货的高档婚纱，其实却是从外地小作坊拿来的廉价仿制品。刘小姐不由得打起了退堂鼓，“万一出了大价钱却买来山寨的怎么办。”

如果你正打算结婚，如果你也碰到了类似的问题，不妨拨打快报24小时热线96060，报名参加“现代新娘公益大讲堂”活动，免费接受专家的现场指导。本次大讲堂的开课时间初步定于4月底至5月上旬，地点在置地广场8楼。报名人数限定100对“准新人”，全程免费。**快报记者 沈晓伟**

**男科**  
**专家信箱**

特约解答:南京建国男科医院  
热线: 025-52238888  
网上咨询: www.jg81.com

徐州读者问:

我今年32岁，半年前发现自己上厕所时很不舒服，不仅伴有刺痛、尿后滴白，且小腹时有坠胀感。进入春季后，天气变化较大，病情一直反反复复。最近又发现自己的性功能下降了，感到恐慌，不知是否是好？

**南京建国男科医院主任医师郑世广:**

从您的症状来看，应该是前列腺炎引起的性功能障碍。从治疗来说，应先治疗前列腺疾病，再制定个性化、疗程短、见效快的治疗方案，治疗性功能障碍。春季温差较大，天气忽冷忽热使得交感神经兴奋性增强，导致前列腺体收缩、腺管和血管扩张，造成慢性充血、尿道内压增加，严重时可引起逆流，可使前列腺疾病复发。患者应及早治疗。我院采用男科前沿“太空光动力三维聚焦治疗系统”结合中西医疗法治疗前列腺炎，可促进药物吸收，有效杀灭病菌，还可在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。

**建邺区读者问:**

我平时龟头藏在包皮里露不出来，要用手强制性翻包皮才能让龟头露出来，不知这样是否正常？

**南京建国男科医院副主任医师宋永胜:**

您这种情况已经属于包皮过长了，包皮过长危害较大，不可小觑。包皮过长时容易形成包皮垢，包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎发生炎症，部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展，可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外，性生活时会将病菌带到伴侣体内，引发妇科炎症，是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早到专科医院接受手术治疗，可采用“光波离子技术”进行包皮整形，微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。



**倾诉**

情感热线:13675161789

倾诉人:凯怀 (文中人物皆为化名,请勿对号入座)  
时间:4月16日 地点:洪武路某茶社  
记录:爱周刊记者 乐媛

## 一支舞的艳遇

去年6月我和老乡从连云港老家到苏州打工，离开老婆孩子的日子枯燥乏味，每天干完活之后我就和兄弟几个去小区旁边的广场上乘凉，坐在喷泉旁边吹吹牛，看看过往的帅哥美女，时间过得特别快，运气好的话还能遇到几对华尔兹爱好者，虽然看上去没有专业的优美，有时还会互相踩脚，但那自在劲却挺让人羡慕。

一个周末的晚上我们去乘凉，碰巧遇上舞者们休息，我刚落座，就被旁边地上的一双舞鞋吸

# 一支舞的艳遇 损失了3万多块钱

齐齐地放着残留着余香的干净衣服。我幸福得像做梦一样，甚至忘记了自己是个有妇之夫。只有妻子打电话来时我才会短暂的清醒。

从和凤儿在一起到今年1月，我每个月都会给她1000元生活费，我知道这钱用不完，但钱既然给了她，怎么支配我都不会过问。其间她还找我借了3万块，说是小孩要上学等钱急用，以后挣了钱再还我，我也慷慨地借了。

三八妇女节那天，我特意买了一束玫瑰花，想给凤儿一个惊喜。说实话我连自己媳妇都没送过花，可当我哼着小曲进门时，却没看到像往常一样等我回家的凤儿。我打她的手机，正在通话中，隔了一会再打还在通话，第三次再打时，手机却关机了。

我既担心又生气，心里窝了一肚子火，饭也没吃。那一晚凤儿彻夜未归，我也一宿没睡。可第二天凤儿出现在我面前时表现得很淡定，像什么都没发生过一样，更没有一丝歉意和怜惜的眼神。我突然明白，原来我在她心里并没有自己想象的那么重要。

我提出分手，凤儿笑笑说好。我希望她能把之前借的钱还我，她说却说要钱没有。

东窗事发，不想人财两空

我很懊恼，觉得自己被凤儿骗了。我一个打工的，一个月薪水2000块钱都不到，以前除了日常的花销，每个月还给家里存些。和凤儿在一起的这半年多，

**南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点**

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 4月1日~4月30日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、63、313路,华山下车华山饭店对面(节假日不休)。